

双方签订排他协议合作意向

AC米兰宣布同中国财团合作



AC米兰的实际领导人和名誉主席贝卢斯科尼

北京时间5月10日, AC米兰在其官方网站上宣布, 他们已正式同中国投资者达成股权收购的排他性协议, 双方将就各方面的合作展开深入探讨。不过, AC米兰官方声明中没有透露这家中国企业到底是谁。

贝卢斯科尼要卖AC米兰已不是新闻, 近年从泰国的BEE先生, 再到现在的中国商人, 有关AC米兰出售的各种消息不断。不过之前老贝迟迟不想放手, 还曾表示即便要卖, 也最想把AC米兰俱乐部卖给意大利人, 这也让中国资本收购一事出现反复。随着双方进一步沟通, 贝卢斯科尼本周正式和中国投资者会面。

据意大利媒体透露, 因为贝卢斯科尼一直犹豫不决, 令意图收购的中国企业非常不快, 他们表示如果老贝真不想出售, 那么, 中国企业将就此放弃, 这才有了昨天双方的正式会面。当然, 双方会面的细节不得而知, 但通过AC米兰俱乐部的官方消息, 贝卢斯科尼的芬尼维斯特集团已经与来自中国的

财团签订了一份排他性协议, 双方同时签署了一个备忘录。

据了解, 这份协议不意味着收购的完成, 只表明双方达成了继续深入合作的一致性, 双方今后还将讨论具体合作的方式, 至于老贝最终会卖多少股份, 目前还是个未知数。

之前芬尼维斯特集团对交易存疑, 希望在贝卢斯科尼签订协议前与对方确认更多细节, 包括银行担保等方面, 可见AC米兰俱乐部高层在被BEE先生摆了一道后更加谨慎, 事实上, 关于这家中国企业的真正资金实力究竟有多少现在还是谜。之前意媒表示, 目前尚不清楚背后的投资者究竟是谁, 不过最大的可能依然是马云, 阿里巴巴的创始人将以恒大大股东身份参与交易。

早前意大利媒体曾曝料中国企业将以7亿欧元收购米兰全部股份, 王健林、马云、李彦宏多位富豪的名字都曾曝光, 从以上几个名字来看, 7亿欧元丝毫不是问题。

据《北京晚报》

延伸梯

西尔维奥·贝卢斯科尼

1936年9月29日生于意大利米兰, 意大利政治家和知名企业家, 中右翼的意大利力量党创始人, AC米兰足球俱乐部的实际领导人和名誉主席。

贝卢斯科尼曾三度担任意大利总理, 是二战后意大利任职时间最长的总理。2011年11月12日贝卢斯科尼递交了辞呈。2012年10月26日, 贝卢斯科尼因巨额逃税被判四年监禁。2013年3月7日因涉嫌将警方窃听记录非法泄露给媒体, 被法院判处有期徒刑一年。

2013年11月27日意大利参议院以涉嫌税务欺诈为由决定剥夺该国前总理贝卢斯科尼的参议员身份, 即时生效, 他还因此失去议员豁免权。

AC米兰足球俱乐部

1899年12月16日, 一群聚集在杜诺德宾馆房间里的球迷成立了一家体育俱乐部——米兰板球和足球俱乐部。此后历经了百余年的风风雨雨, AC米兰发展成为今天世界上最伟大的职业俱乐部之一。AC米兰的传统队服是红黑相间的间条衫, 所以常被昵称为“红黑军团”。

截至2013年, AC米兰共获得过7次欧冠冠军, 18次意甲联赛冠军, 该俱乐部是世界上夺洲际杯次数最多的球队。

体育播报

梅西 遗憾错过里约奥运会



由于里约奥运会和百年美洲杯时间太过接近, 阿根廷主帅马蒂诺最终决定让梅西放弃奥运会, 巴塞罗那球星日前表示, 错过奥运会让他感到遗憾。

马蒂诺强调说这一决定是征得梅西本人同意的, 而梅西在接受采访时直言, 错过在巴西的这届奥运会他很失望。“我本想去参加(里约)奥运会的, 因为(2008年北京)奥运会的参赛经历太棒了, 就如同我在2005年参加U20(20岁以下)世界杯的感觉一样。”梅西说。在北京奥运会中, 年仅21岁的梅西率阿根廷夺得冠军。

在2014年巴西世界杯中, 阿根廷队在决赛中不敌德国队在加时赛绝杀, 无缘冠军。在去年的智利美洲杯中, 梅西率领的阿根廷队又在决赛中被打“点杀”, 再次功亏一篑。没有为国家队带来大赛冠军, 也成为梅西职业生涯的最大缺憾。

马蒂诺此前对阿根廷媒体说, 今年6月将举办百年美洲杯, 他不希望梅西在经历俱乐部漫长赛季、又参加完百年美洲杯之后, 紧接着来踢8月的奥运会男足比赛。

美洲杯每四年一届, 为了庆祝这一古老赛事创立100周年, 南美洲和北中美及加勒比地区足联联合决定在今年加设一届美洲杯。比赛将于6月3日至26日在美国进行, 参赛球队包括南美10个队和北中美及加勒比地区的6个队。在这一杯赛中, 梅西将再次率领阿根廷队向冠军发起冲击。

据新华社

全票当选 库里蝉联NBA常规赛MVP



北京时间5月11日晨, NBA官方正式公布, 勇士的斯蒂芬·库里正式当选本赛季常规赛MVP, 继邓肯、纳什、詹姆斯之后, 成为本世纪第四位蝉联该奖项的球员。值得一提的是, “萌神”库里这次是全票当选, 创造了NBA的历史。他是史上第一个包揽全部头名票数的MVP, 即每个投票者都认定他是MVP首名。他是史上最无争议的MVP。

全票当选MVP 是NBA第一人

在10日勇士与开拓者的西部半决赛第四回合较量中, 勇士迎来了库里的复出, 虽然在常规时间只得到23分, 但当比赛进入加时赛, 人们又看到了那个熟悉的库里。整个加时赛库里独得17分, 这也创造了NBA历史上的加时赛个人得分纪录。

就在库里刷新纪录的12个小时之后, 他又创造了

另一项纪录——成为NBA历史上首位全票当选MVP的球员。按照投票规则, 来自全美的媒体记者和篮球评论员共同参与, 投出心目中MVP前五的人选。从投票结果来看, 库里得到了全部131张第一选票。2000年和2013年, 奥尼尔、詹姆斯都只差一票全票当选, 如今库里做到了这点。

成长有目共睹 当选毫无争议

除了战绩和个人数据, 媒体还把目光集中在库里的成长经历上。作为一名身材并不出众的运动员, 库里的母亲曾一度认为儿子无法进入NBA, 但如今他站在了舞台的顶端, “这个MVP对于NBA和篮球运动意义深远, 每一个球员都是独一无二的, 库里能够获得如今的成就更是现象级的。从NBA联盟建立至今, 从没有一个人能像库里这样把远投发挥到如此极致的境界。”

库里是NBA历史上第一位整个赛季场均上场时间

不到35分钟、场均得分却超过30分的球员, 并以场均30.1分夺得职业生涯第一个“得分王”。他在本赛季共投出886次三分球, 命中402个, 两项数据都创造NBA历史最高纪录。“萌神”带领勇士以73胜9负创下常规赛历史最佳战绩。

在所有常规赛MVP中, 不止一次获得该奖项的控卫并不多, 库里是“魔术师”约翰逊和纳什之后的第三人。与其他几位MVP连庄球员相比, 库里两度当选几乎毫无争议。

据《法制晚报》

曼联大巴 被西汉姆球迷攻击

北京时间5月11日凌晨, 曼联在英超倒数第二轮的一场比赛中, 2比3不敌主场作战的西汉姆联队, 获得下赛季欧冠联赛资格的希望已经非常渺茫。

更令人感到震惊的是, 曼联大巴在抵达赛场之前受到了西汉姆球迷的攻击, 大巴车窗的外层玻璃被砸碎, 好在内层玻璃完好无损, 没有球员受伤。而曼联诸将显然没有见过这样火爆的场面, 《太阳报》披露的一则视频我们可以看到, 曼联诸将在大巴车上乱作一团, 大喊大叫, 不过稍作安定, 就开始把注意力转向自拍了。

警方透露说, 现场一名警察和一名球迷受伤, 比赛被推迟45分钟。比赛开始后, 暴力活动也没有停止, 西汉姆球迷向曼联门将德赫亚投掷了一个水瓶。英足总随后在一份声明中对暴力事件进行了严厉谴责, 表示要与伦敦警方和双方俱乐部密切合作, 对这一事件进行调查。

这场比赛是西汉姆联队在厄普顿公园球场进行的最后一场比赛, 下个赛季伦敦奥林匹克体育场将成为他们新的主场。西汉姆最终以一场胜利向有着112年历史的主场作别。

此役过后, 曼联积63分位居第五, 落后第四名曼城两分。最后一轮比赛中, 除非曼城不敌斯旺西, 而同时曼联击败伯恩茅斯, 范加尔的球队才有可能跻身四强, 获得下赛季参加欧冠的资格。

据新华社